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Aos quinze dias do mês de outubro de 2024, às dezoito horas, invocando a proteção de 
Deus, o Vereador Presidente Marco Antônio Correa Monteiro declara aberta a sessão 
Ordinária na Câmara de Vereadores de Arroio dos Ratos. Presidente cumprimenta a todos 
os vereadores, a todos presentes. Correspondência recebidas, oficio 170/2024 Pedido de 
viagem a Brasília, vereadores Tiago Abade e Jeslei Salines, objetivo de emendas 
parlamentares para nosso Município. Pedido aprovado por todos os vereadores. 
Correspondências recebidas, nada consta, tribuna popular nada consta, grande expediente 
vereadora (Maria Helena), Boa noite Sr. Presidente, secretario Jeslei,  vereadores, 
assistentes dessa casa, semana passada eu estive aqui para fazer um agradecimento a 
todos e hoje é um dia muito especial, é o dia do professor eu venho aqui para fazer essa 
homenagem a todos os professores, sinto-me honrada por ser professor, uma profissão 
que forma outros professores, e é um profissão tão desvalorizada no Brasil, desde criança 
quando me perguntavam o que queria ser quando crescer, eu sempre respondia que queria 
ser professor, e me respondiam que professor ganha pouco e trabalha muito, mas eu 
sempre tive essa vocação, sempre amei ensinar, ensinava meus alunos como se fosse 
meus filhos, e olha que 33 anos em sala de aula, foi bastante alunos, muitos, nesses 33 
anos eu me doei a educação e até hoje eu colho esses frutos que até hoje eu encontro 
esses alunos no supermercados nas lojas, ou em qualquer outro lugar e eles me 
cumprimentam, como vai professora? Então professor pra mim é um orgulho, muito orgulho, 
eu me formei e dediquei a Educação, sou muito grata a Deus, a educação transforma vidas, 
ser professor é muito mais que ministrar aulas, ser professor é ocupar lugar de destaque 
na vida de muita gente, a responsabilidade é grande, mas não chega aos pés da gratificante 
certeza de colaborar a formação de seres humanos, porque o verdadeiro mestre não se 
restringe apenas ao intelectual, ele incentiva o amadurecer, o desabrochar, o construir, o 
viver, lições validas por uma vida toda, quem não lembra de algum professor, então aqui o 
meu respeito, o meu orgulho de ser professora, o meu abraço a todos os professores. 
Comunicações nada consta, ordem do dia, discussão preliminar projeto de lei 063/2024, 
institui o programa de recuperação de créditos fazendários do município de Arroio dos 
Ratos, Refizar 2024. Projeto encaminhado à comissão de parecer. Discussão final e 
votação projeto de lei 062/2024, projeto aprovado com seu parecer por todos os 
vereadores. Ata 033/2024 foi aprovada por todos os vereadores. Explicações pessoais, 
vereador Osmar justifica a falta na última sessão, justificativa aprovada por todos os 
vereadores. Presenças, Maria Helena Menezes Silveira, Bernardo Cairuga, Cintia Jardim, 
Dilson de Moraes Lemos, Neida Lima, Osmar Carvalho, Jeslei Salines de Souza, Marco 
Antônio Correa Monteiro, Tiago Abade. Nada mais a se tratar eu encerro a presença sessão 
ordinária convocando a todos os vereadores para a próxima sessão ordinária no dia 15 de 
outubro de 2024. Desejo a todos um boa noite e que Deus abençoe. A fala completa dos 



 
 

 
 

vereadores e demais participantes se encontra na integra no 
site:www.facebook.com/camaraarroiodosratos. 
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